Vážení rodiče, milí žáci,
 od 14. 10. do 1. 11. se třídy 1. a 2. stupně budou vzdělávat distančním způsobem. Pravděpodobný návrat žáků do školy je pondělí 2. 11. 2020.
Jak jsme vás již dříve informovali, výuka bude probíhat v systému MS Teams. Žáci obdrželi přístupové údaje a byli vyučujícími proškoleni. Do tohoto systému bude zadáváno i zadání výuky. Vzhledem k tomu, že je to pro všechny žáky i pro rodiče novinka, zadání v týdnu
od 19. do 23. 10 2020 bude paralelně zveřejněno na webových stránkách třídy tak, jak jste byli zvyklí.
Rozvrh online hodin najdete na webových stránkách třídy a v „Kalendáři“ v MS Teams. Bude zveřejněno v pátek 16. 10. 2020.
Online výuka bude zahájena až od pondělí 19. 10. 2020. Může se stát, že vyučující nebude moci online výuku ze zdravotních důvodů realizovat, v tomto případě budete informováni.
Některé hodiny matematiky, českého jazyka, anglického jazyka, druhého cizího jazyka, chemie a fyziky budou probíhat online, tyto předměty jsou vybrány jako nejdůležitější. Žáci se jich povinně účastní. V případě, že žák nemá možnost účastnit se výuky online, omluví jej zákonný zástupce přes elektronickou žákovskou knížku nebo emailem třídnímu učiteli. Zákonný zástupce si domluví předávání výukových materiálů v tištěné podobě s vyučujícími a žák je povinen vypracované materiály odevzdat vyučujícím v určeném termínu a na určené místo.
Pokud by distanční výuka byla prodloužena a došlo ke změnám v rozvrhu online výuky, budete o tom informováni.

Pokud nemáte nainstalovanou aplikaci, postupujte podle návodu, který zveřejníme na webových stránkách školy.
Pokud potřebujete podporu, jak pracovat v aplikaci MS Teams, podívejte se na toto video:
https://www.youtube.com/watch?v=suIwA2dvxD4
nebo si přečtěte přiložený manuál pro práci v MS Teams.

V době uzavření škol (zákaz osobní přítomnosti žáků ve škole) není zajištěno stravování žáků, obědy budou hromadně odhlášeny. Školní družina nebude v provozu.
Škola nevydává potvrzení o uzavření školy.
V případě nejasností se obracejte na třídní učitele, případně na vedení školy.
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